
 Lokalforeningen Autisme Vestsjællands Amt 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde, afholdt hos Eva Labuhn d. 12. april 2005 
 
 
Til stede: Eva Labuhn, Jacob Ulrik Hansen, Viggo Erland Moustsen og Thomas Fabricius  
 
Fraværende: Benny Chordt Hansen og Heidi Bundgaard. 
 
 
Dagsorden:  1.Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde samt generalforsamlingen 
 

2. Konstituering 
 

3. Webmaster 
 
4. Personlig beskrivelser til hjemmesiden. 
 
5. Strukturdebat: generelt samt hvad skal ske med ”region Sjælland” 
 
6. Forældrenetværk, hvor, hvordan støtte vi dem og hvordan støtter de os? 
 
7. Idékatalog - Alle må gerne medbringe en god idé til en aktivitet vi kan arbejde på. 
 
8. Retningslinier for transportgodtgørelse samt bespisning i.f.m.  bestyrelsesmøder 
 
9. Næste møde 
 
10. Evt. 

 
 
Ad punkt 1 – Godkendelse af referater fra bestyrelsesmøde og -generalforsamling 

Referatet fra sidste møde blev godkendt idet emnet kun omhandlede samling af 
materiale- og udsendelse af indkaldelse til generalforsamling . 
Referat af generalforsamling blev godkendt 

 
 
Ad punkt 2 - Konstituering 

Formand: Benny Chordt Hansen, Kalundborg (resterende 1 år) 
Kasserer: Jacob Ulrik Hansen, Udby på Tuse Næs, Holbæk (suppleant). 
Sekretær: Viggo Erland Moustsen (2 år) 
Bestyrelsesmedlem: Thomas Fabricius, Ringsted (2 år) 
Bestyrelsesmedlem: Heidi Bundgård, Haslev 
Bestyrelsesmedlem: Eva Labuhn (resterende 1 år) 

 



Ad punkt 3 - Webmaster 
Thomas foreslog sin bror Claus som fremtidig webmaster. Han indgår de nødvendige 
aftaler om hjemmesidens redigering med Bente Hansen 

 
Ad punkt 4 - Personlig beskrivelser til hjemmesiden. 

Thomas efterlyser en kort beskrivelse, vellignende billede og barns diagnose og alder, 
som kan lægges ind på vores hjemmeside 

 
Ad punkt 5 - Strukturdebat 

Emnet blev ikke behandlet. 
 
Ad punkt 6 - Forældrenetværk  

Eva gav udtryk for at hun ville arbejde for foældresamarbejdet. 
Efter samtale med Bente, Holbæk opstod ideen om et fælles netværk i holbæk og 
Odsherred, en styrkelse af sammenholdet. 
Viggo laver adresselister over medlemmer efter geografisk placering/postnumre. 
 

Ad punkt 7 - Idekatalog  
En god idé til en aktivitet vi kan arbejde på i 2005/6. 
Ved bestyrelsesmødet fremkom forslag til 2 møder: 
1. Foreningsmøde i oktober om emnet Arbejdstilbud og boligtilbud til unge og voksne 
med autisme. Til mødet foreslåes indkaldt Torkild Sonne og Jens Fransen. 
Mødet tænkes holdt på VASAC, Industrivej i Slagelse. Viggo koordinerer. 
2. I forbindelse med næste generalforsamling påtænkes et emne omkring alternative 
behandlingsformer TEACH og ABA. 
Hvorfor ikke fremme de mest effektive metoder frem for at lade stå til? 

 
Ad punkt 8 – Retningslinier for godtgørelse af transport og – bespisning 

Transport dækkes efter statens regler pt. 1,68 kr/km. 
Bespisning dimensioneres til ca. 100 kr. og dækkes mod forevisning af bons. 

 
Ad punkt 9 – Næste møderække 

Torsdag d. 2 juni 2005 kl. 19.00 hos  
Thomas Fabricius, Provstegården 11, 4100 Ringsted 

Torsdag d. 11. august 2005 kl. 1900 hos 
Jacob Ulrik Hansen, Udby Kirkevej, 4500 Holbæk 

Forslag til foreningsmøde med bestyrelsesmøde i tilknytning hertil: 
Lørdag d. 8. oktober 2005 kl. 10.00 – 16.00 hos 

VASAC center, Industrivej, 4200 Slagelse 
Torsdag d. 24 november - ,  
Tirsdag d. 29. november - eller 
Torsdag d. 2. december 2005 hos 

Benny Chordt Hansen, Trøjeløkkevej 16, 4400 Kalundborg 
 
Ad punkt 10 - Eventuelt 

Vi takkede hinanden for et godt møde og håber på bedre samarbejde om mødedage 
hvor flest mulige kunne deltage. 

 
Referent: Viggo Erland Moustsen 
 


